

平成29年6月20日（香川県報第10471号）香川県公告（一般競争入札の実施）中訂正

4 ページ	誤	12:00 AM on August 1
	正	12:00 AM on August 2